

SREDNJE ŠKOLE PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

NAZIV ŠKOLE ADRESA I TELEFON	OBRAZOVNI PROGRAM	TRAJANJE	UPISNA MJESTA	PREDMETI VAŽNI ZA UPIS	DODATNI BODOVI - NATJECANJA	STRANI JEZICI KOJI SE UČE U ŠKOLI KAO OBVEZNI	POPIS DOKUMENATA
ŠKOLE KOJIMA JE OSNIVAČ PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA							
Drvodjeljska i strojarska škola Rijeka, Jože Vlahovića 10, tel. 675-753, 675-843; https://sbs-ioz.hr/	120424 DRVODJELJSKI TEHNIČAR DIZAJNER	4	24	Tehnička kultura	Natjecanje mladih tehničara	Engleski jezik, Njemački jezik	Liječnička svjedodžba medicine rada
	121113 STOLAR - JMO	3	14	nema	Natjecanje mladih	Engleski jezik, Njemački jezik	Liječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju
	013653 INSTALATER GRIJANJA I KLIMATIZACIJE -	3	12	nema	Natjecanje mladih	Engleski jezik, Njemački jezik	Liječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju
	013853 VODOINSTALATER - JMO	3	12	nema	Natjecanje mladih	Engleski jezik, Njemački jezik	Liječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju
	021153 BRODSKI MEHANIČAR - JMO	3	10	nema	Natjecanje mladih tehničara	Engleski jezik, Njemački jezik	Liječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju
<p>NAPOMENE: Zdravstvena sposobnost kandidata za obavljanje poslova i radnih zadaća uvjet je za upis u odabrano zanimanje i dokazuje se liječničkom svjedodžbom medicine rada. Iznimno, kandidat koji u trenutku upisa nije u mogućnosti dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada, pri upisu dostavlja potvrdu obiteljskog liječnika, a liječničku svjedodžbu medicine rada dostavlja školi najkasnije do 30. rujna 2024. Hrvatski zavod za zapošljavanje, regionalni ured Rijeka snosi troškove liječničkog pregleda kod liječnika spec. medicine rada za upis u sljedeća deficitarna zanimanja: stolar, instalater grijanja i klimatizacije te vodoinstalater. Učenici se mogu javiti u Odjel za profesionalno usmjeravanje i obrazovanje po uputnicu za liječnički pregled.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kandidat koji upisuje program obrazovanja za vezane obrte dužan je, pri upisu ili najkasnije do 30. rujna 2024., dostaviti školi liječničku svjedodžbu medicine rada i sklopljen ugovor o naukovanju. Ugovor o naukovanju sklapaju obrtnik ili pravna osoba koji imaju dozvolu (licenciju) za izvođenje naukovanja i učenik (roditelj ili skrbnik), u skladu sa Zakonom o obrtu (NN 143/13, 127/19, 41/20). Ukoliko kandidati nisu u mogućnosti sklopiti ugovor o naukovanju, praktični dio naukovanja bit će im osiguran u radionicama Škole. • U školi se kao obavezni nastavni predmeti izvode Engleski jezik i Njemački jezik. Provjera znanja stranog jezika kojeg učenik nije učio u osnovnoj školi održat će se 4. srpnja 2024. u 10.00 sati, a za učenike s teškoćama u razvoju 26. lipnja 2024. u 10.00 sati. • Kao izborni predmeti u školi nude se Etika ili Vjeronauk. <p>• Zaprimanje upisnica i dodatne dokumentacije obavljat će se u Školi od 10. do 12. srpnja 2024. u vremenu od 10 do 16 sati. Navedeni dokumenti mogu se donijeti osobno u Školu ili dostaviti elektroničkim putem na adresu: upisi.bis@gmail.com</p> <ul style="list-style-type: none"> • Popis zdravstvenih zahtjeva i funkcionalnih sposobnosti potrebnih za obrazovne programe: DRVODJELJSKI TEHNIČAR DIZAJNER - Uredan vid, uredan dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje osnovnih boja, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija dišnog sustava, uredna funkcija mišićnokoštanog sustava, uredna funkcija gornjih ekstremiteta, uredna funkcija srčano-žilnog sustava, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, odsutnost alergije na profesionalne alergene. STOLAR - JMO - Uredan vid, uredan dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje osnovnih boja, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija dišnog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog sustava, uredna funkcija kože na otkrivenim dijelovima tijela, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, odsutnost alergije na profesionalne alergene. INSTALATER GRIJANJA I KLIMATIZACIJE - JMO - Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti, uredna ravnoteža, uredan nalaz kože na šakama i podlakticama. VODOINSTALATER – JMO - Uredan vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama. BRODSKI MEHANIČAR - JMO - Uredan vid i dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredna funkcija kože na otkrivenim dijelovima tijela. 							